Zpráva květen
Měsíc květen je čas lásky, zvyku políbení pod rozkvetlou třešní a rodiny. Pojmenovali jsme členy rodiny, vztahy mezi nimi, vyrobili přání pro maminky. Relaxovali jsme při cvičení „Moje maminka“. Téma „Na výletě“ a s ním spojené chování v lese, rizika a nebezpečné situace, co do batohu na túru, oblečení, počasí na horách a první pomoc nám pomohly s přípravou na školu v přírodě, kde jsme si to také prakticky vyzkoušeli. Turistický výlet na Velkou Deštnou, setkání s klíšťaty a balení batohů každodenně. 
Poslední dva týdny jsme četli nejznámější dětské pohádky, které reprodukovaly děti. Vybranou pohádku jsme si zahráli. Kouzlo tří v pohádkách, dobrý konec i poučení. Vyrobili jsme si pohádkovou bytost, dle vlastního výběru. Můžete hádat na nástěnce v krčku. Informace z pohádek jsme využili v pohádkové stezce s tajenkou na MDD. Vyluštěná křížovka byla nápovědou na sladkou odměnu v podobě zmrzliny. 
Díky hezkému počasí jsme měli možnost procházky i pobytu na školním i rokytenském hřišti. Vyrobili jsme si vázičku z nasbíraných květin, na kartónový papír s živými květy. Četli jsme z knihy Květuška a tesařík 2.










