Říjen
Měsíc říjen patřil podzimu na zahradě, na poli a přírodě okolo nás. Téma provázely říkanky s pohybovým doprovodem, písničky a různé pohybové hry. Na vycházkách děti sbíraly různé přírodniny, které následně pozorovaly, využívaly při různých činnostech nebo při tvoření ve třídě, např. při výrobě skřítků Podzimníčků. Pomocí přírodnin si děti ozdobily venkovní truhlíky na okna školky.
K podzimu patří také sběr plodů a práce na zahradě. V první části měsíce děti poznávaly různé druhy ovoce a zeleniny na obrázcích, třídily je do skupin a některé druhy také poznávaly pomocí smyslů, zejména zraku, hmatu a chuti. Hostina to byla barevná a sladká. Následně děti zkoušely ovoce také vymodelovat. 

Další část měsíce října jsme věnovali práci na poli a sklizni podzimních plodin. Na poli jsme pozorovali traktory při práci. Povídali jsme si, jaké stroje a nářadí jsou zapotřebí při sklizni. Poznávali jsme různé druhy zeleniny, rytmizovali slova po slabikách, otiskovali zeleninu na papír. Zpívali jsme písničky a doprovázeli je pohybem, např. Šel zahradník, Měla babka, Šla Nanynka do zelí.


Konec měsíce se nesl v duchu duchů a strašidel. Děti se seznamovaly s tradicí Halloween. Vyprávěli jsme si legendu O Jackovi, pekli perníčky, společně dlabali dýni a veselé dýně vyráběli z papíru. Přestrojeni do strašidelných masek jsme tančili a hráli různé sportovní a pohybové hry.
