Březen u Motýlků
    Přišel měsíc březen, ve kterém nám přichází jaro. Tak jsme byli zvědaví, zda nám přinese teplo, barvy a hlasy zvířátek v probouzející se přírodě.
    První březnový týden jsme zahájili stylově – Velikonočním fotografováním. To nás naladilo na to, co nás mimo jiné v tomto měsíci čeká. Bylo třeba probudit k životu naše venkovní truhlíky na parapetu. Vyzdobili jsme je rozkvetlými větvičkami, které jsme přinesli z procházky, a jarními dekoracemi a zápichy. Jedno dopoledne jsme se stali zahradníky a vyseli jsme si několik druhů jarních květin. Uvidíme, zda nám semínka vyklíčí. Při práci jsme si připomněli, co všechno takové semínko potřebuje k životu, než se z něho stane krásná květina. Abychom měli rozkvetlou i chodbu naší školky, vytvořili jsme si obrázek sněženky.
    Na jeden týden se naše školka zavřela a my jsme si šli užít jarní prázdniny. Po návratu jsme měli spoustu zážitků k vyprávění a také nás „uvítalo“ divadelní představení „Zlatovláska“. Konečně jsme přivítali jaro, povídali jsme si o jarních květinách, učili se je poznávat, hráli si na ně. Na malbě tulipánů jsme si vyzkoušeli otisk dlaně a míchání barev. Jedno dopoledne jsme se i s třídou Berušek a kamarády ze školy rozloučili se zimou při vynášení Morany. Byl to pro nás pěkný zážitek, při kterém jsme společně došli až k rybníku, kam jsme Moranu hodili.
[bookmark: _GoBack]    Kvapem se blížili velikonoční svátky a my jsme se na ně připravovali. Připomněli jsme si význam těchto svátků, jaké jsou jejich symboly, jak je slavíme a proč. Hráli jsme pohybové hry na zvířátka a barvili jsme kraslice. Při práci jsme používali krepový papír a teplý vosk. Nabarvená vajíčka jsme si pak odnesli domů. Jedno odpoledne jsme si mohli společně s rodiči při tvořivé dílně vyrobit další velikonoční a jarní dekorace, např. rozkvetlý květináč z papíru, a hezky si to doma na Velikonoce vyzdobit.
    Měsíc nám utekl jako voda a my jsme si popřáli veselé Velikonoce a bohatou pomlázku.
    
