Listopad
Začátek měsíce patřil podzimnímu počasí, znakům a především podzimním barvám. S dětmi jsme četli pohádkový příběh „Listopad“ a vyráběli draky, poletující po obloze. Přitom jsme procvičovali barvy, trénovali stříhání a lepení, zkoušeli vázat uzel nebo mašli.

V následujícím týdnu se děti seznamovaly s legendou sv. Martina. Učily se říkanku o Martinovi a také písničku, kterou doprovázely na rytmické nástroje. Povídali jsme si o svatomartinských tradicích – modelovali např. rohlíčky a podkovy. Pomocí vodových barev, lepidla a kokosu děti vyrobily první sněhové vločky. Při vycházkách jsme chodili pozorovat koně do ohrady a pozorovali otisky podkov na cestách.
Ve druhé polovině listopadu jsme se zabývali tématem lidské tělo, péče o zdraví a bezpečný pobyt ve školce a v přírodě. Při cvičení jsme opakovali části lidského těla, skládali puzzle lidské postavy. Z výstřižků z časopisů děti sestavovaly zdravé a nezdravé talíře. Pomocí obrázků určovaly nebezpečné předměty a situace, se kterými se můžeme setkat. Společně jsme vymýšleli, jak se zachovat.
V průběhu celého měsíce si děti do školky nosily své oblíbené knihy, které jsme si prohlíželi a četli z nich úryvky. Na konci listopadu děti i paní učitelky přišly do školky v kostýmech svých oblíbených hrdinů z knížek. Svého hrdinu i s knihou představily ostatním kamarádům. 
Společně s Motýlky se také zúčastnily výchovně vzdělávacího programu Kamarádství, se kterým přijela do školky pracovnice Ekocentra Paleta Pardubice. Děti se při něm učily spolupracovat a zapojovaly se do činností a her na podporu přátelského klima v MŠ. Další hezkou společnou aktivitou všech dětí byla výroba zimní výzdoby školky. Děti vyrobily pomocí kuličkového lisu papírové vánoční ozdoby. Společná práce děti velmi bavila a všichni se radovali z výsledků svého snažení.
