Prosinec u Motýlků

[bookmark: _GoBack]	V prosinci se vždy všichni těšíme a připravujeme na Vánoce. Nejinak tomu bylo i v letošním roce. Povídali jsme si o adventu, vánočních tradicích a zvycích, malovali jsme obrázky s vánoční tematikou. Velkou radost nám udělal obrázek kapra. Užili jsme si míchání zelené a zlaté temperové barvy a následné kreslení detailů fixem. Stejně tak jsme se naplno ponořili do tvoření obrázku vánočního stromečku. Každé dítě nakreslilo stromek podle svých představ, schopností, s ozdobami a dárečky tak, jak jej vnímá.
	V prosinci jsme cvičili v tělocvičně jako čertíci, házeli jsme, skákali a plazili. Také jsme si udělali cvičení ve třídě spolu s Beruškami. Využili jsme chodníčky, lavičku, tunel a prostor obou tříd.
	Moc nás potěšila návštěva Mikuláše s jeho doprovodem. S radostí jsme mu řekli básničky a zazpívali písničku. Odměnil nás dobrotami a vlídným slovem. Čert si nikoho neodnesl, prý se chystal na večerní obchůzku.
	Velkou práci nám dalo nacvičit Vánoční vystoupení pro veřejnost. Nacvičili jsme čertovské básničky, písničku a tanec. K vystoupení jsme si připravili čertí oheň a kostýmy. Po celou dobu nácviku se střídaly děti, které byly ve školce a děti, které byly nemocné. Samotné vystoupení se nakonec opravdu vydařilo a děti si zasloužily velký potlesk.
	Poslední dny před vánočními prázdninami jsme měli obohacené programem Vánoce od ekocentra Paleta. Vyzkoušeli jsme si pouštění lodiček ze skořápek, házení botou, věštění zpod hrníčků a pozorovali lití olova. Po všech činnostech z celého prosince už zbývalo jen doufat, že se u nás ve školce staví Ježíšek s dárky. Opravdu je přinesl a byly moc krásné. Dostali jsme nový sedící kout do třídy Motýlků, puzzle, stolní hry a experimentální pomůcky. Pak už stačilo jen věřit, že Ježíšek dorazí i do našich domovů.

